



Дюймовочка

*Родителям,
детскому саду...*

*Почему так говорят?
Мы ведь не осинки,
Мы ведь не рябинки.
Вовы, Клавы, Мишеньки
—
Это же не вишенки!*

детскому саду...

*Почему так говорят?
Потому, что дружно в
нем
Мы одной семьей
растем!
Оттого и говорят:
— В этом доме детский
сад!*

Сегодня в номере:

- Стр.2 – Конкурсы для взрослых
- Стр.3 – Весенние праздники.
- Стр.4 – Умники и умницы.
- Стр.5 – Равняемся на олимпийцев
- Стр.6 – Советы врача.

Февраль
Март
2014г.



В марте в нашем городе прошел «Конкурс профессионального мастерства» среди воспитателей. Честь нашего детского сада

Грибова Ирина Александровна. Получив звание призера она приняла участие в региональном конкурсе и среди 18 участниц блестяще одержала победу. Сейчас ей предстоит большая ответственность - защищать престиж нашего города на республиканском конкурсе. Мы знаем ее мастерство и желаем конечно победы.





Хорошо отпраздновали масленицу в детском саду. В ней бала масса различных конкурсов, загадок, состязаний. Звучали зазорные песни, частушки. Повара приготовили блины чтобы угостить детей. Угощение пришлось всем по вкусу. Праздник получился веселым.

Март- первый весенний месяц . Он приносит нам долгожданное тепло. В марте расцветают первые весенние цветы – подснежники. Все в природе оживает. Даже птицы начинают петь иначе - оживленно и весело. Март дарит нам светлый и радостный праздник. С 5-7 марта в детском саду отметили Международный женский день. Воспитанники детского сада рассказали мамам стихи, пели песни, частушки, состязались в ловкости - участвовали в конкурсах не только дети, но и мамы, и бабушки. В заключение праздника дети танцевали вместе с мамами. Солнышко и мама согревают нас своим теплом. Весна и мама радуют и ласкают нас.





Ежегодно в нашем городе проводится детский конкурс «Умники и умницы». Чтобы выявить самых смекалистых, находчивых, эрудированных среди ребят, в нашем детском саду собрались 12 лучших команд дошкольников. Для ребят были подготовлены сложные задачи, головоломки, ребусы и конечно музыкальные сюрпризы. Сказочные путешествия помогли создать атмосферу праздника.



Зимняя спортивная олимпиада среди дошкольников.

На зимние олимпийские игры к нам в гости прибыли спортсмены 28 детского сада. Ребята как настоящие олимпийцы поупражнялись в силе, ловкости, выносливости. Праздник радостный, красивый, Лучше не было и нет, И от всех детей счастливых Олимпиаде – наш привет!

